
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
3ου Μαθητικού διαγωνισμού του 
Μεγάλου Ηλεκτρονικού Λεξικού 

Νεοελληνικής Γλώσσας – Πατάκη 
(ΜΗΛΝΕΓ–Π)

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,
Μετά από κλήρωση ανάμεσα σε όσους είχαν τις περισσότερες σωστές απαντήσεις 
στις ερωτήσεις του διαγωνισμού, τυχερός νικητής του διαγωνισμού αναδείχτηκε ο 
Τάταρης Γιάννης (μαθητής της Α΄ Λυκείου), ο οποίος κερδίζει ένα (1) Tablet (αξίας 
έως 300 €)* και μία (1) δωρεάν ετήσια συνδρομή στο ΜΗΛΝΕΓ-Π.

Επίσης, εκατό (100) τυχεροί νικητές κερδίζουν μία (1) δωρεάν ετήσια συνδρομή 
στο ΜΗΛΝΕΓ-Π και ένα (1) βιβλίο των Εκδόσεων Πατάκη (αξίας έως 20 €)*. 
Όλοι οι τυχεροί νικητές θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail). 
Όσοι διαμένουν εντός Αττικής μπορούν να διαλέξουν και να παραλάβουν το δωρεάν 
βιβλίο των Εκδόσεων Πατάκη (αξίας έως 20 €)* στο Βιβλιοπωλείο Πατάκη 
(Ακαδημίας 65, Αθήνα, 2103811850). 
Όσοι διαμένουν εκτός Αττικής παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την κυρία Τίνα 
Χρήστου (2103650071, christou@patakis.gr) από 10/4/2023 για την παραλαβή του 
δωρεάν βιβλίου.

* Οι αναφερόμενες τιμές είναι λιανικές και συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ. Η αξία των βιβλίων υπολογίζεται με βάση τις 
αρχικές τιμές του εκδότη. Οι δικαιούχοι πρέπει να λάβουν το δώρο τους μέχρι 31/08/2023.

Ενεργοποίηση της δωρεάν ετήσιας συνδρομής στο ΜΗΛΝΕΓ-Π:
– Οι τυχεροί νικητές που δεν έχουν εγγραφεί ποτέ στο ΜΗΛΝΕΓ-Π, θα πρέπει,
μέχρι 31/08/2023, να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του λεξικού (http://lexicon-
neohel.patakis.gr/el/) και να εγγραφούν σε αυτό, ακολουθώντας τον σύνδεσμο
«Εγγραφή στο ΜΗΛΝΕΓ-Π (δωρεάν για 30 ημέρες)» (κουμπί κάτω δεξιά).
Αυτόματα η εγγραφή τους θα μετατραπεί σε δωρεάν ετήσια.

– Για τους τυχερούς νικητές που ήδη έχουν εγγραφεί στο ΜΗΛΝΕΓ-Π κατά το
παρελθόν, θα γίνει αυτόματα δωρεάν ανανέωση του λογαριασμού τους στο
ΜΗΛΝΕΓ-Π για έναν (1) χρόνο (από 6/4/2023 μέχρι 5/4/2024).

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση σχετικά με το ΜΗΛΝΕΓ-Π 
και την εγγραφή σου μπορείς να απευθύνεσε στο nvenios@patakis.gr.
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